
Referat fra mødet den 28.8.2023

Deltager: Lars Madsen, Sonnich Sonnichsen , Jens Naldal, Helmuth Andersen og Laila Eriksen.

Fraværende med afbud. Tommy Christensen og Tobias Kofoed

Pkt. 1 Referatet godkendt

Pkt. 2 Økonomi:

Regnskab pr. 28.8.23.  Indestående på Nordea driftskonto udgør 848 t-kr. 28.8.23  heri er 

indeholdt sponsorater på 318 t-kr. samt forudbetaling for el og vand og depositum fra vores 

udlejere på 23 t-kr.  = 507 t-kr. Ultimo 2022 var kontoen på 467 t-kr. 

Indtægterne udgør 360 t-kr. hvilket er ca. 90 t-kr. lavere end sidste år. Årsagen er mindre 

lejeindtægter, mindre indtægter Harmonikafesten og lavere kommunetilskud.

På Udgift siden er der lavere energiudgifter, indtægter for udlejning og depositum. Lavere  

ITudgifter og lavere renter. Med uændret for brug forventes det, at driftsindtægter og –udgift ved 

årets udgang vil være i balance.

Pkt. 3 Bendtsens både. Hvad gør vi dem:

Den ene båd er givet væk til Arnolds søn, som vil sætte den i stand. Den anden båd forsøges solgt. 

Der sættes en notits i luftballonen, for at se om, der er interesse for båden. 

Pkt. 4 Oprydningsdag hvad gør vi:

Der er oprydningsdag den 9.9. 23. Alle vogne skal markeres, når båden skal tages op. 

Pkt. 5 Nyt fra grupperne:

Sonnich:

Der skal ryddes op på bådepladsen, når båden sættes i vandet. Alternativt skal der betales et 

gebyr, hvis man forlader pladsen uden oprydning. Retningslinjer herfor skal aftales. 

Værkstedet og andre fælleslokaler skal efterlades, som man ønsker at modtager det.  Ligne nu 

roder der i det nyindrettede værksted. 

Der skal sættes asfalt i hullerne ved kranen. Sonnich laver det. 

Lars: 

Der skal lægges fliser på nordsiden, som udføres når sæsonen er slut.  Og der skal bygges et lille 

skur til haveredskaner, græsslåmaskiner og grill mv. 

Info. Om Havnebrugermøde tilgår Lars. Fremover videresendes dette, så de som har lyst til at 

deltage, kan melde det til formanden. 

Lars laver en ekstrabestilling af nøgler. 



 Helmuth:

Keld Jensen har lavet lidt el arbejde. Og der er lavet ventilation i omklædningsrummene, som 

fremover skal bruges af ungdomsafdelingen.  

Tobias:

Følgebåden skal komme på fredag den 1.9.23. 

Jens:

Har fået ca. 12 nye medlemmer. Der er roet over 17 t-km i roafd. I 2023.

Marstal roklub ligger i superligaen med udgangen af juli. Memberlinks fortæller, at Marstal ligger 

nr.1 i Danmark. 

Har fællesspisning hver måned og det fejres, når et medlem har opnået guld-, sølvnål.

23.9 kommer der en foredragsholder og fortæller om bl.a. rotekninker. Kæntringsøvelser i det lille 

hav. Alle er velkomne. Deltagergebyr 50 kr.

30 nye redningsveste er sponsoreret af trygfonden. 

Roklub deltog i pålidelighedssejllads i Kleven. 

Der har været tur til Strynø. Der har været roet 4 gange Ærø rundt. 

Der er uddannet 5 nye styrmand. 3 damer skal ro maraton i Nivå. 

2 både som er foræret fra Grækenland, er næsten klargjort. Den nye robåd, som delvis er 

sponsoreret af Poul Røssel, skal hedde Røssel. Båden kommer først til foråret. 2 t-Kr. i 

leveringsomkostninger. 

Kommende værksted er vi ikke kommet videre med, men der er struktur på og planer om, hvad 

der skal ske. 

Pkt. 6. Roklubbens 4 punkter. 

Facebookside med øl billeder er et enkelt billede ud af ca. 200 billeder. Roklubben mener ikke, at 

det er et problem. Laila har taget punktet op, da hun finder det modstriden med sejlsport i en 

robåd. 

Båd i Kleven. Vil gerne fortsætte at have pladsen i Kleven. Pr. 800 Kr. Jens har betalt for pladsen i 

Kleven i år.

Roklubben vil udarbejde en vedligeholdelsesplan for roklubben, over hvad der skal ske næste 4 år. 

Planen forelægges på et møde senere i efteråret. 



Road. Vil gerne have en båd op i teltet??.  Der er ikke længere plads i det nuværende 

opbevaringsrum. Og pt. Er der en båd, som hænger uhensigtsmæssigt i roklubben. Der arbejdes 

på, om der kan findes en plads i teltet. De græske både kan fint ligger udenfor i vinter. 

Roafd. Ønsker ændringer af lokalet i roklub, så der evt. opsættes et forhæng, som kan adskille 

lokalet i 2. I vinterhalvåret kan der arbejdes i det ene rum på vedligeholdelse af robåde og i det 

andet kan robåde til vinterroning opbevares. Forslaget blev drøftet, og beslutningen blev, at roafd.

skal arbejde videre med projektet og finde ud af de økonomiske konsekvenser. 

Pkt. 7 Stumpmarked. 

Laila Undersøger om der er nogen vil påtage sig at stå for stumpmarkedet, og det foreslås, at 

kunne blive den. 7-8. okt. 23

Pkt. 8 Rævejagt: 30. sep. 23. 

Det er sejladsudvalget som står for ræveaften. I år skal der tilbydes, at man kan købe mad. 

Pkt. 9 Birkholmstur i september:

Det er Erik Jørs som står for tilrettelæggelse af Birkholmsturen.

Pkt.10 Foredrag og anden aktivitet hen over vinteren.

Der er stemning for, at der holdes arrangementer i sejlklubben hen over vinteren. Laila arbejder 

videre med at finde nogle arrangementer. 

Pkt. 11 Spisning for medlemmer. 

Der forsøges af der holdes fællesspisning for sejere den 3. torsdag i måneden. Roklubben holder 

spisning 1.torsdag i måneden.

Pkt. 12 Madklub om vinteren.

Medlemskab for deltagelse i madklub blev drøftet. Nogle er aktive og nogle er støttemedlemmer. 

Vi kender ikke omfanget, da vi ikke har en medlemsliste.  Tovholder for madklubben er Lars 

Jespen. Det blev besluttet, at deltagerne fortsætter på uændret vilkår.

Ifg. Aftale med formanden drøftes det på næste møde, hvad man får / hvilke rettigheder man har 

som aktivmedlem og støttemedlem. Så samme info. Videregives.

Pkt. 13 Sommerfest. 

Tommy spørges.

Pkt. 14 Forpagtningen

Forpagtning slutter 31.8.23. Ærgerligt at forpagtnerne ikke kunne holde åbent. Efterfølgende skal 

forpagtning og aftale revurderes.

Pkt. 15 




